









గద్వాల టౌన్ క్లబ్ లో

కుప్పకూలిన గోడలు

భారీ వర్షాలకు నానిపోయిన గోడలు

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, జూలై 16(నమస్తే ఉదయం): జిల్లా కేంద్రంలోని గద్వాల టౌన్ క్లబ్ భవనం ఆవరణలో గల షటిల్ కోర్టు గోడ కూలిపోయింది. 1973 సంవత్సరంలో టౌన్ క్లబ్ భవన నిర్మాణం చేశారు. షటిల్ క్రీడాకారులు టౌన్ క్లబ్ ఆవరణలో షటిల్ కోర్టు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. ఉదయం, సాయంత్రం టౌన్ క్లబ్ లో అనేక మంది షటిల్ ఆడుతూ ఉంటారు. గతంలో భారీ వర్షాలకు టౌన్ క్లబ్ లోని షటిల్ కోర్టు దెబ్బతినడంతో అప్పటి నుంచి షటిల్ క్రీడాకారులు టౌన్ క్లబ్ లో ఆడటం మానేశారు. అయితే ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు షటిల్ కోర్టు



గోడలు నానిపోవడంతో పాటు మంగళవారం కురిసిన భారీ వర్షానికి గోడలు కూలిపోయాయి. దాంతో పాటు ఈదురుగాలులకు రేకులపెద్ద ఊడిపోయి, కుప్పకూలాయి. పక్కనే ఉన్న ఇంటి మీద రాళ్లు పడటంతో ఇల్లు పాక్షికంగా దెబ్బతింది.



ఇది చెరువు కాదు రోడ్డు మొయినాబాద్ నుంచి చిలుకూరు వెళ్లే దారి గత ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసిన రోడ్డు వేయని దుస్థితి



బి.జి.వీ. నాయకుడు

చెరువును తలపిస్తున్న

చిలుకూరు నుంచి మొయినాబాద్ వెళ్లే రోడ్డు

రోడ్డుకు వెంటనే మరమ్మతులు చేపట్టాలి: బి.జి.వీ. నాయకులు గరుగురాజు ముదిరాజ్

మొయినాబాద్ జూలై 16 (నమస్తే ఉదయం): మండలంలోని చిలుకూరు నుంచి మొయినాబాద్ వెళ్లే రోడ్డు చాలా అధ్వాన్నంగా మారినందుకు గ్రామస్థులకు చాలా ఇబ్బందిగా ఉందని బి.జి.వీ. నాయకులు గరుగురాజు ముదిరాజ్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... చెరువును తలపిస్తున్న చిలుకూరు నుంచి మొయినాబాద్ రోడ్డు కాలువ కాదు. మొయినాబాద్ నుంచి చిలుకూరు వెళ్లే రోడ్డు నమ్మకస్థంగా లేదు కదా ఇది నిజంగా రోడ్డే.

చిలుకూరు నుంచి మొయినాబాద్ సురంగల్ వరకు రోడ్డు అభివృద్ధికి గత ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేసింది చిలుకూరు నుంచి మొయినాబాద్ వరకు కొంత దూరం రోడ్డు వేశారు చిలుకూరు నుంచి కొంత దూరం వరకు రోడ్డుకు వేశారు.

మధ్యలో కంకర పోసి వదిలేశారు వర్షం పడిందంటే చాలు రోడ్డుపై నీళ్లు నిలిచి వాహనదారులకు చిలుకూరు నుంచి గ్రామస్థులు ద్వారా మహిళలు దబ్బలు బ్యాంకులో దబ్బలు కట్టేందుకు అంగడికి వెళ్లేందుకు ప్రతి పనికి మొయినాబాద్ వెళ్లాలంటే చాలా ఇబ్బందికి గురవుతున్నారని ప్రభుత్వం అధికారులు పట్టించుకోని తొందరగా చిలుకూరు నుంచి మొయినాబాద్ వెళ్లే రోడ్డు చేయించాలని వారు కోరుతున్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు 26 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలి

- మున్సిపల్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, జూలై 16(నమస్తే ఉదయం): మున్సిపల్ కార్మికులకు కనీస వేతనాలు 26 వేల రూపాయలు అమలు చేయాలని మున్సిపల్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఏబిఐఎస్ఎస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మారేడు శివకుమార్ అధ్యక్షంలో మున్సిపల్ కార్మికుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ స్టాఫ్ అండ్ ఔట్ సోర్సింగ్ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వనంపల్లి జైపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... నరేంద్ర మోడీ 44 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు కోట్ గా తీసుకరావడం కార్మిక హక్కులను కాలరాచు దమే అని ఆరోపించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని మున్సిపల్ కార్మికులకు పెరుగుతున్న ధరలకు అనుకూలంగా కనీస వేతనాలు 26వేల రూపాయలు అమలు చేయాలన్నారు. కార్మికులందరికీ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఏబిఐఎస్ఎస్ నాయకులు జైపాల్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో చేయాలన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం అమలు చేయాలన్నారు. పారితోష్య కార్మికులు విధి నిర్వహణలో మరణిస్తే ఆ కుటుంబానికి 25 లక్షల రూపాయలు ఎక్స్ గ్రేషియా అమలు చేయాలన్నారు. కార్మికులు మరణిస్తే దహన సంస్కారాల ఖర్చులు 30 వేల రూపాయలు ఇవ్వాలని అన్నారు. పెరుగు తన్ను జనాభాకు అనుకూలంగా కార్మికుల సంఖ్య పెంచాలన్నారు. జాతీయ పంచగ్గ సెలవులు అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిఐఎస్ఎస్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి చిన్నపాగ శ్రీనివాసులు, మున్సిపల్ కార్మికులు, మల్లెమ్మ, అంజనేయలు, భాస్కర్, రాముడు, బాల సామి, సరసింహా కార్మికుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కనుమరుగవుతున్న అప్పాచెరువు

కబ్జాదారుల నుండి కాపాడాలని స్థానిక ప్రజల విజ్ఞప్తి

అధికారాలకు అక్రమణలు తొలగించి కబ్జాదారులు ను కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు కానీ ఇప్పటివరకు ఇరిగేషన్ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చెరువు మధ్యలో రైల్వే ట్రాక్ ఉందని ట్రాక్ కు అనుకూల మట్టి పోసి రైల్వే స్టేషన్ సైతం కబ్జాదారులు అక్రమించుకుంటున్నారని ఆయన గుర్తు చేశారు. వర్షాకాలంలో చెరువు పరివాహక ప్రాంతం నుండి వచ్చే వరద నీరు చెరువులో మట్టి పోయడం వల్ల వెళ్లడానికి వరిస్థితి లేకపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారన్నారు. ప్రభుత్వం చెరువు అక్రమణను తొలగించి సమస్యను పరిష్కరించాలని బీజేపీ నాయకులు వినయ రెడ్డి రెవెన్యూ, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులను కోరారు.

చివరి ఆయకట్టు వరకు నీటిని అందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినధి, జూలై 16 (నమస్తే ఉదయం)

చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరందించడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ధరూర్ మండలం పరిధిలో ర్యాలంపాడు రిజర్వాయర్ ద్వారా కుడికాలువకు గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సాగు నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులు, వ్యవసాయానికి అన్నివిధాలుగా అండగా ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుతం వానకాలం కావడంతో రైతులు వ్యవసాయ పనులకు సిద్ధమయ్యారని, కావున రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా సరైన సమయంలో నీటిని విడుదల చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. గత సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా రైతులకు రెండు పంటలకు వివరి ఆయకట్టు వరకు ప్రతి సన్నకారు రైతులకు సాగునీరు అందించాలనే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని తెలిపారు. ఏఎం భాగంలో భారీ వర్షాలు కురుస్తుండటం వల్ల ఐదారు రోజుల్లో జూలై ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయిలో నిండుకుంటుందని, అనంతరం రిజర్వాయర్ నింపుతామని పేర్కొన్నారు. రైతులు సమస్యయితో నీటిని వృథా చేయకుండా



ర్యాలంపాడు రిజర్వాయర్ నుండి నీటిని విడుదల చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

వినియోగించుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, పల్లె ప్రభాకర్ రెడ్డి, పీవీఎస్ చైర్మన్ తిమ్మారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ విజయ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ సుదర్శన్ రెడ్డి రామకృష్ణ నాయుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సత్యం రెడ్డి, విక్రమ్ సింహారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డి.ఆర్ విజయ్, భీమ్ రెడ్డి ప్రభాకర్ గౌడ్, డి.వై రామన్న, ఆనంద్ గౌడ్, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రామకృష్ణ రెడ్డి విజయ్ రెడ్డి, నాగన్న, రంగ స్వామి, కురుమన్న, రాఘవేంద్ర రెడ్డి, శ్రీరాములు, ఆనంద్ రెడ్డి, అబీ సురేష్, గోవిందు, ధర్మ నాయుడు, సవారన్న పురుషోత్తం రెడ్డి సంతోష్, పూడూరు చిన్నయ్య, రాజు, ఈ.ఈ రహీమ్, నీటి పారుదల శాఖ అధికారులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, యూత్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రోన్ల సహకారంతో మూసిలో యాంటీ లార్యా ఆపరేషన్

సీనియర్ ఎంటమాలజిస్ట్ నామాల శ్రీనివాస్

మూసి నదిలో డోన్ల సహకారంతో యాంటీ లార్యా ఆపరేషన్ చేస్తామని గ్రేటర్ డక్షిణ మండలం సీనియర్ ఎంటమాలజిస్ట్ నామాల శ్రీనివాస్ తెలిపారు. జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.కోమరయ్య, సామాజిక కార్యకర్త మృగం మధుసూదన్లు గ్రేటర్ డక్షిణ మండలం జోనల్ కమిషనర్ వెంకన్న రృక్షికి మూసిలో గుర్రపు డెక్క పెరగడం వల్ల దోమలు వివేచనంగా అభి వృద్ధి చెంది స్థానికులకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నాయని ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో వెంకన్న సీనియర్ ఎంటమాలజిస్ట్ నామాల శ్రీనివాస్, రాజేంద్ర నగర్ జీకావోఎస్ ఈఈ సరేందర్ గౌడ్లను పంపించి మూసిలో గుర్రపు డెక్కను తొలగించడానికి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై పరిశీలన చేసి అంచనాలు తయారు చేయమని ఆదేశించారు. దీంతో నామాల శ్రీనివాస్, సరేందర్ గౌడ్ లు తమ సిబ్బందితో కలిసి మూసి నదిలో ఏవీగా పెరిగిన గుర్రపు డెక్కను పరిశీలించారు. గుర్రపు డెక్క తొలగించడానికి అంచనాలు సిద్ధం చేసి త్వరలోనే గుర్రపు డెక్కను తొలగిస్తామని తెలిపారు. నామాల



మూసిలో ఏవీగా పెరిగిన గుర్రపు డెక్కను పరిశీలిస్తున్న డక్షిణ మండలం సీనియర్ ఎంటమాలజిస్ట్ నామాల శ్రీనివాస్